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SO WIRD IHRE AGENDA ATTRAKTIV1

Tipp:
Wir machen gute Erfahrungen, wenn 
Lehrpersonen für Bildnerisches Gestalten 
unsere Ansprechpartner/innen sind. 
Manche Schulen schreiben auch einen 
Fotowettbewerb unter ihren Lernenden aus.

TITELBILD1.1 Lassen Sie sich von anderen Schulen 
inspirieren!
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AUFTAKTTEIL1.2 Lassen Sie sich von anderen Schulen 
inspirieren!

Hinweis:
Damit die Agenda für die Lernenden übersichtlich 
ist, verfügt sie über ein 3-teiliges gestanztes 
Register. Ihr Auftaktteil befindet sich im ersten 
Register.

Aus dem Leitbild der Kantonsschule Büelrain Winterthur

Beratungs- und Förderangebot des ZAG Winterthur

Informationenseiten der Schule Langmatt mit QR Codes.

Urlaubsregelung der Neuen Kantonsschule Aarau

Informationen zur Bibliothek und zur Schüler/-innen-
Beratung der Kantonsschule Alpenquai Luzern

Ferien- und Situationsplan des BZ Solothurn
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SO LADEN SIE IHRE INHALTE HOCH2

1

2

Gehen Sie auf https://tango-online.ch/admin/

Wählen Sie unter «Agendateil wählen» 
die Option «Titelbild» aus.

Geben Sie die ID und das Passwort ein. 
Beides haben wir Ihnen in einem separaten Mail mitgeteilt. 

Nach erfolgreichem Login klicken Sie auf «MyAgenda».

TITELBILD2.1

1. März 2026

Falls Sie bei einem der nachfolgenden Punkte Hilfe benötigen, unterstützen wir Sie gerne. 
Schreiben Sie ein Mail an redaktion@daydo.ch

So individualisieren Sie das Titelbild

!

Laden Sie Ihre Vorlage/n bis spätestens zu diesem Datum hoch.

  Tipp:
Ist die Darstellung des Layouts zu gross oder zu 
klein auf Ihrem Bildschirm?
Mit Klick auf ( + ) und ( – ) können Sie die 
Darstellung vergrössern bzw. verkleinern.
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3 Sofern vorhanden, wird Ihr letztjähriges Bild angezeigt. Klicken Sie in die entsprechende Seite.

Klicken Sie auf «Löschen», um Ihr letztjähriges Bild zu entfernen.

Klicken Sie erneut in die Seite. Klicken Sie dann auf «Datei auswählen», um die neue Datei  
mit Ihrem neuen Titelbild auszuwählen.

Info:

Welche Dateiformate sind möglich?

Sie können PDF- oder JPG-Dateien hochladen. 
Beachten Sie die jeweiligen Anforderungen an die 
Daten bezügl. Format und Auflösung. Bilder mit zu 
geringer Auflösung sind für den Druck ungeeignet 
und können daher nicht hochgeladen werden. 
Daher: Keine komprimierten Bilder von einer 
Webseite verwenden!

Falls Ihre Vorlage ein Word-Dokument ist, 
müssen Sie es in ein PDF umwandeln. Wählen 
Sie beim Speichern unter «Optionen» die PDF-
Optionen «Für optimale Bildqualität optimieren» 
oder falls vorhanden «PDF/X-3» aus.
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4 Sobald Sie eine Datei ausgewählt haben, klicken Sie auf «Hochladen».

Wenn die Datei den Anforderungen entspricht und das Hochladen erfolgreich war,  
wird der Inhalt auf der Seite angezeigt.

Falls notwendig, können Sie die Seite verschieben, indem Sie die Pfeile anklicken. 
Das Plus- und Minuszeichen hilft Ihnen ebenfalls, die Position zu optimieren.

Der Bereich innerhalb des dunkelgrauen Rahmens wird später gedruckt.  
Beachten Sie, dass die Spiralbindung ca. 10 mm in das Bild eingreift.

✓ ✘
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5

7

6

Falls Ihr Logo nicht bereits in Ihrer eigenen PDF- oder JPG-Vorlage enthalten ist,  
können Sie es nun noch hinzufügen. Das Logo mit Hilfe der Pfeile richtig positionieren  
und die Logo-Grösse anpassen.

Falls der Titel «Agenda 2026/2027» noch nicht in Ihrer eigenen PDF- oder JPG-Vorlage 
enthalten ist, können Sie links den Titel durch Anklicken eines der beiden Standard-Titel 
hinzufügen und mit Hilfe der Pfeile positionieren. 
Wählen Sie «Titel entfernen», falls Sie den Titel «Agenda 2026/2027» wieder entfernen 
möchten. 

Klicken Sie auf «Sichern».

Info:

Was muss ich beim Logo beachten?

Falls das Logo auf einem Hintergrund (Farbfläche oder 
Bild) platziert wird, laden Sie es als PDF oder PNG 
hoch. In diesem Fall eignet sich ein JPG nicht, da es 
den Hintergrund mit einer weissen Fläche abdeckt.
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Info:

Wozu braucht es eigentlich diese feinen schwarzen Eckzeichen (Schnittzeichen)?

Um eine hohe Qualität beim Druck und bei der Fertigung zu erhalten,  
werden die Seiten auf einem Überformat gedruckt und nachdem die 
Spiralbindung angebracht wurde, auf das endgültige Format zugeschnitten. 
Die Schnittzeichen zeigen an, wo dieser Zuschnitt erfolgt.

Falls Sie Bilder haben, welche bis an den Blattrand reichen, so müssen diese ganz 
wenig über den Rand positioniert werden.
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Klicken Sie danach auf «Dieses Titelbild bestätigen». Bestätigen Sie dann mit «Ja». 

Nach der Freigabe können Sie auf der linken Seite mit einem Klick auf das blaue Feld das 
fertige Titelbild als PDF generieren und herunterladen, dieser Vorgang kann einige Sekunden 
dauern.

Überprüfen Sie, ob keine Textstellen abgeschnitten sind. Die feinen schwarzen Zeichen in den 
Ecken zeigen den Druckbereich an.

Falls Sie nochmals Korrekturen oder Änderungen vornehmen wollen, klicken Sie unten 
auf «Titelbild bearbeiten». Sie können anschliessend die Seite wieder bearbeiten.

✓

✓

✘

✘

10
Sofern Sie nur das Titelbild (und nicht auch den Auftaktteil) individualisieren möchten  
und nun Ihre Arbeiten abgeschlossen sind, schreiben Sie uns ein kurzes Bestätigungsmail an 
redaktion@daydo.ch, damit wir alles überprüfen können.
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12

13

Wählen Sie unter Agenda-Teil die Option «Individueller Agendateil (max. 7 Seiten)» aus.

Führen Sie für jede Seite die Punkte 3 und 4 (siehe oben) aus. 

Setzen Sie einen Haken bei der Seite, die Sie bearbeiten möchten. Das entsprechende Layout 
wird geladen. Sofern vorhanden, wird die letztjährige Seite angezeigt. Beachten Sie, dass Sie 
neu max. 7 Seiten hochladen können.

Klicken Sie auf «Sichern».

Klicken Sie danach auf «Alle Seiten bestätigen». Bestätigen Sie dann mit «Ja». 

Nach der Bestätigung können Sie auf der linken Seite mit einem Klick auf das blaue Feld der 
entsprechenden Seite das PDF generieren und herunterladen, dieser Vorgang kann einige 
Sekunden dauern.
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Führen Sie für jede Seite Punkt 9 (siehe oben) aus. 

Sobald Sie alles eingefügt haben, scheiben Sie uns bitte ein kurzes Bestätigungsmail an 
redaktion@daydo.ch, damit wir alles überprüfen können.

AUFTAKTTEIL2.2 Falls Sie auch den Auftaktteil 
individualisieren

9


